Degeberga BK
Partavling 2019-06-03

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 26. Medel: 130.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 2 169.0 65.00 Sven-Erik Aberg - Kjell-Erik Nordgren 537 6560 Kiristianstads BK - Staffanstorps BK

2 11 1614 62.08 Lars Haglund - Birger Rappsjo 53148 53146 Degeberga BK

3 5 149.5 57.50 Kjell Persson - Lars Rosenberg 91108 91087 Degeberga BK

4 6 145.2 55.83 Ingrid Thomasson - Ake Thomasson 31768 31769 Tjorns BK

5 13 143.0 55.00 Leif Sandberg - Rune Rejnefelt 35313 16055 Degeberga BK

6 1 140.8 54.17 Bo Andersson - Carey Persson 5695 17645 Degeberga BK

7 3 134.3 51.67 Annette Wald Gardenfors - Greger Jonsson 55160 52468 Malmo BK - BK Bridgehuset

8 8 130.0 50.00 Jan Jonsson - Inger Hoff 35317 44741 Degeberga BK

9 10 124.6 47.92 Ulf Gardenfors - Britt-Marie Gardenfors 31114 31113 Degeberga BK

10 4 113.8 43.75 Eva Westerlund Johansson - Heléne Hamle 58067 91088 Degeberga BK

11 9 109.4 42.08 Per-Erik Persson - Torsten Isaksson 29967 52598 Degeberga BK

12 12 89.9 34.58 Britt Noren - Mats Noren 60179 60178 Degeberga BK

13 7 79.1 30.42 Barbro Sigemar - Karin Lundeqvist 60177 62299 Degeberga BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 10 2v S+1 +3 140 100 00| 3 2 24 N= vQ 110 80 20| 4 3 1¢e V+2 a7 -110 9.0 1.0

7 4 2NS= 45 120 80 20| 6 10 24 N= ¢ A 110 80 20| 8 5 1¢ V+2 &6 -110 9.0 1.0

8 13 44 N-1 +A -50 40 6.0 8 13 14 N+1 v7 110 80 20(13 6 2NV= vJ] -120 6.0 4.0

9 11 4v S-1 2 -50 40 6.0| 9 11 3v V= *T -140 40 6.0[10 12 3¢ V+1 &6 -130 40 6.0
12 5 3NS-1 45 -50 40 6.0| 7 4 INN-2 v9 -200 20 80 9 1 INV+3 «9 -180 20 8.0

3 2 3NN-2 +5 -100 0.0 100(12 5 2¢vDO= +¢9 -470 0.0 100| 7 11 3NV= 43 -600 0.0 10.0

-1 54| - 1 54| - 2 6.5
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 4v V-1 ¢ A 100 100 00| 1 7 3NN= a2 600 100 00| 5 4 2NO+2 2 -180 10.0 0.0

4 3 3vV= +K -140 70 30| 9 6 2¢ S+3 &2 150 80 20| 1 7 2NO+3 a7 -210 8.0 20

9 1 2vV+1l A -140 7.0 30| 8 12 2¢ N+2 a2 130 6.0 40| 8 12 3NO+1 49 -630 50 5.0

7 11 3vV+1l +K -170 20 80| 5 4 5¢S-1 s A -100 30 70(10 2 3NO+1 2 -630 50 5.0

8 5 3vV+l &K -170 20 80(10 2 5¢5S-1 vQ -100 30 7.0 9 6 4vV+l 7 -650 20 8.0
13 6 2vV+2 ¢A -170 20 80|11 13 5¢ S-3 +8 -300 0.0 10.0(11 13 3NO+3 8 -690 0.0 10.0

- 2 65| - 3 52| - 3 5.2
7 Syd Alla 8 Vst Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 5 2NS+1 T 150 100 00|11 3 5vDN= &7 650 100 00|11 8 3NS= +J 400 10.0 0.0

2 8 14S+3 ¢4 130 6.0 40(10 7 3v N+2 9 200 80 20(10 1 4vsS-1 *2 -50 6.0 4.0

9 13 3 N+1 ¢K 130 6.0 40| 2 8 4a4V-2 *7 100 6.0 40(12 4 4vS-1 *7 -50 6.0 4.0
11 3 3#S+1 ¢K 130 6.0 40(12 1 24V= *7 -110 40 6.0|13 2 4vN-1 &K -50 6.0 4.0
10 7 2NN= v8 120 1.0 9.0| 9 13 34 V= *A -140 20 80| 3 9 3NN-3 *A -150 1.0 9.0
12 1 2NS= *T 120 10 90| 6 5 3aV+l 7 -170 0.0 100 7 6 4vS-3 *7 -150 1.0 9.0

- 4 44 - 4 44| - 5 5.8
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 9 3NN= *7 600 100 00|12 9 2NN+2 v7 180 100 00| 1 3 6NN= 42 1440 80 20
11 8 INN+3 &6 180 80 20| 8 7 4¢ N-= oK 130 6.0 40| 8 7 6NN= ¢2 1440 80 20
10 1 24 S+1 &T 140 40 6.0(11 2 3¢ N+1 «K 130 6.0 40|11 2 6NN= &7 1440 80 20
12 4 24 S+1 ¢ 140 40 6.0({13 5 3¢ N+1 4K 130 6.0 40(12 9 3NS+2 3 660 40 6.0
13 2 24 S+1 &7 140 40 6.0 4 10 24 V-1 +Q 50 20 80| 4 10 3¢ N+2 ¥5 150 20 80

7 6 1l¢ N= vA 70 0.0 100 1 3 3vsS-1 *T -50 0.0 100(13 5 44 S-1 +9 -100 0.0 10.0

- 5 58| - 6 56| - 6 5.6
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 6 3vN= +9 140 9.0 10| 5 11 4NO= *7 -430 100 0.0| 1 11 INN= v3 90 7.0 3.0

2 4 3vN= +9 140 9.0 10| 2 4 4vV+l 46 -450 80 20| 2 7 INN= v2 90 70 3.0

5 11 2v N-1 9 -100 40 6.0 1 6 3NO+2 a7 -460 40 6.0| 6 12 INN= vA 90 70 30

9 8 3vyN-1 +9 -100 40 6.0 9 8 3NO+2 +¢K -460 40 6.0/13 4 INN= v2 90 7.0 3.0
13 10 2¢v N-1  +9 -100 40 6.0[13 10 3NO+2 a7 -460 40 6.0 3 5 INN-1 vQ -100 20 80
12 3 2vN-3 ¢9 -300 0.0 100(12 3 3NO+3 &9 -490 0.0 100(10 9 2vO= 43 -110 0.0 10.0

-7 30| - 7 30| - 8 5.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

6 12 34 N= a2 110 100 00| 1 5 44 S= +3 420 100 00| 3 8 44 N= vA 620 10.0 0.0

2 7 INN= 2 90 80 20|11 10 34 S+1 3 170 80 20| 1 5 24S+2 &5 170 7.0 3.0
13 4 3NN-1 +9 -50 6.0 40| 4 6 4v V-1 +5 50 6.0 40|11 10 24 N+2 ©vA 170 7.0 3.0

3 5 3NN-2 +5 -100 30 70| 2 12 44 S-1 v8 -50 20 80| 2 12 34 N= vA 140 40 6.0
10 9 3NN-2 +9 -100 30 70| 3 8 44S-1 +9 -50 20 80| 7 13 INV+1 3 -120 20 8.0

1 11 44 S-3 *6 -150 0.0 100| 7 13 44 S-1 +9 -50 20 80| 4 6 2v0+2 &K -170 0.0 10.0

- 8 50| - 9 421 - 9 4.2
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 6 34N+l @#A 170 100 00| 2 6 3#N+1 ¢K 130 70 30 4 1 4&4N-1 v8 -100 100 0.0

3 13 24 N+1 #A 140 50 50| 4 9 3#N+1 &A 130 70 30| 3 7 340= *A -140 80 20

4 9 1la N+2 @A 140 50 50 5 7 3#S+1 +6 130 70 3.0(13 12 2v V+2 &6 -170 6.0 4.0

5 7 24 N+1 #A 140 50 50| 8 1 3#aN+1 ¢K 130 70 30| 5 10 54 N-2 #4 -200 40 6.0

8 1 24N+l @#A 140 50 50| 3 13 INN+1 5 120 20 80| 6 8 4vV+l &K -450 1.0 9.0
12 11 24 N= &K 110 0.0 10.0(12 11 54DN-1 &K -200 0.0 100 9 2 44 O+1 &A -450 10 9.0

- 10 48| - 10 48| - 11 6.2
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22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 7 3600-3 a7 300 100 00| 7 9 4v0-1 8 100 100 00| 6 11 4v V-1 5 50 9.0 1.0
5 10 3NV-2 *T 200 80 20| 1 13 4NO= *5 -630 80 20(10 3 4v V-1 +8 50 9.0 1.0
6 8 3NO-1 +5 100 60 40 4 8 3NO+2 8 -660 30 70| 1 13 2vV+1 a5 -140 40 6.0
13 12 2v O = *7 -110 40 6.0 5 2 3NO+2 T -660 30 70 4 8 2vV+l 8 -140 40 6.0
4 1 2NV+1 &K -150 20 80| 6 11 3NO+2 ¢K -660 30 70 5 2 3vV= LY -140 40 6.0
9 2 3NV+1l #A -630 0.0 100({10 3 3NO+2 8 -660 30 70| 7 9 4vV= aA -420 0.0 10.0
-1 6.2| - 12 35| - 12 35
25 Nord OV 26 Ost Alla
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 2v0-2 a5 200 100 00| 2 1 44 N+1 #9 650 10.0 0.0
2 1 24N+1 #9 110 70 30(11 4 3NS= »8 600 80 20
5 9 3&#N= *A 110 70 3.0 5 9 2NS+2 #4 180 6.0 4.0
8 10 3v V-1 *A 100 40 6.0 6 3 2NS= a4 120 40 6.0
6 3 2&#N-1 &K -50 1.0 90| 7 12 1vy S+1 48 110 20 80
11 4 3#N-1 oT -50 1.0 90| 8 10 2NS-1 Ly -100 0.0 10.0
- 13 55| - 13 55
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